

ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ

Της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Ενώσεων Υπαλλήλων Πυροσβεστικού Σώματος

Τηλ. & fax :2231032177, Κiv. 6974141197 –6974499891- 6978520351, Web site WWW.eakp.gr, E mail: info@eakp.gr

ΑΘΗΝΑ 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2011

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ Ε.Α.Κ.Π

ΠΕΡΙΟΔΟΥ

ΑΠΟ **25 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2009** ΕΩΣ **21 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2011**

Συναδέλφισσες -Συνάδελφοι,

Ζήτηω συγνώμη από το Προεδρείο και από τους παρευρισκόμενους στην σημερινή πανελλαδική συνδιάσκεψη της παράταξής μας για την παρέκκλιση μου απ΄την διαδικασία. Επιβάλλεται όμως να πω δυο λόγια πριν προχωρήσω στον απολογισμό δράσης της Ε.Α.Κ.Π.

Πριν από δύο περίπου χρόνια (προηγούμενη πανελλαδική Ε.Α.Κ.Π) από το ίδιο βήμα ευχαρίστησα όσους συντέλεσαν να ιδρυθεί η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών και όσους συντελούν στο να υπάρχει και να φέρνει εις πέρας το δύσκολο έργο που έχει αναλάβει. Σήμερα, δυο χρόνια μετά, θα επαναλάβω το ίδιο.

Πέραν αυτού θεωρώ ηθική υποχρέωση μου να ευχαριστήσω ιδιαίτερα έναν ακούραστο αγωνιστή συνδικαλιστή και κυρίως **Άνθρωπο** για την πρόσφορα και το έργο του στο συνδικαλιστικό κίνημα και τους εργαζόμενους, ο οποίος πρόσφατα διαγράφηκε από τις τάξεις του Πυροσβεστικού Σώματος λόγω συνταξιοδότησής του. Αναφέρομαι στον Πυρονόμο Μιχαήλ Μιχαήλ επικεφαλή της παράταξής μας (Ε.Α.Κ.Π).

Φίλε Μιχάλη, μπορεί να έχεις διαγράψει από τις τάξεις του Π.Σ που με αυταπάρνηση υπηρέτησες αλλά ένα είναι σίγουροότι δεν θα διαγραφείς ποτέ απ΄τις καρδιές μας !!!

Τόσο εγώ όσο και πολλά στελέχη της Ε.Α.Κ.Π που συνεργαστήκαμε και αγωνιστήκαμε μαζί σου κάτω από δύσκολες συνθήκες αποκομίσαμε τις καλύτερες των εντυπώσεων. Μας στάθηκες σε δύσκολες συνδικαλιστικές, εργασιακές και προσωπικές μας στιγμές δίνοντας μας πάντα την συμβουλή σου , προσπαθώντας πάντα να βρεις την λύση στο εκάστοτε πρόβλημα μας.

Σε όλους όσους προπαγανδίζουν κλυδωνισμούς στην Ε.Α.Κ.Π μετά την απομάκρυνση σου και ποντάρουν σ΄ αυτό τους απαντάμε ότι τα υλικά τα οποία εσύ και άλλοι αγωνιστές χρησιμοποιήσατε ως θεμέλια είναι τόσο συμπαγή που δεν καταλαβαίνουν από αντεργατικές-αντιλαϊκές και προβοκατόρικες επιθέσεις απ΄ όπου και αν προέρχονται.

Σήμερα ενώ θα έπρεπε να μας διακατέχει το αίσθημα της λύπης αντίθετα επικρατεί αυτό της χαράς, διότι εμείς τα στελέχη της παράταξης την οποία με ζήλο και αφοσίωση υπηρέτησες και ηγήθηκες γνωρίζουμε πολύ καλά ότι απ΄ όποια θέση και αν βρεθείς στην συνέχεια της πορείας σου θα υπηρετείς το δίκαιο και συμφέρον των εργαζομένων, το δίκαιο και συμφέρον των Λαϊκών οικογενειών !!!

Παρ΄ ότι γνωρίζω από πρώτο χέρι ότι δεν ήθελες να συνδέουν την πορεία και εξέλιξη της παράταξης με τ΄ όνομα σου (όπως προσπαθούσαν να κάνουν οι εκπρόσωποι του κυβερνητικού συνδικαλισμού), αλλά, σύμφωνα με την γενικότερη δουλειά των στελεχών της , τις θέσεις και τις ιδέες της, θα ήθελα να αναφερθώ στο εξής γεγονός.. όταν σε περιοδείες μας σε Π.Υ & Π.Κ συστηνόμασταν στους συναδέλφους ως στελέχη της Ε.Α.Κ.Π μας ρωτούσαν με ενθουσιασμό «τα παιδιά του Μιχάλη είσαστε; ».

Σήμερα λοιπόν κάνοντας χρήση αυτού του σκεπτικού-λέξης εμείς, «τα παιδιά σου» σ΄ ευχαριστούμε για την προσφορά σου και σε αποχαιρετούμε με ένα θερμό, αγωνιστικό χειροκρότημα-χαιρετισμό...

ΘΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΠΑΝΤΑ ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΣΟΥ. ΚΑΛΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ !!!

Η παράταξη μας λοιπόν συνάδελφοι, συνεχίζοντας να λειτουργεί με την ίδια υπευθυνότητα την οποία ξεκίνησε, σήμερα, 24 περίπου μήνες από την προηγούμενη πανελλαδική συνδιάσκεψη των εκπροσώπων της (25 Ιανουαρίου 2009), επανέρχεται πιο έμπειρη και με ακόμη μεγαλύτερη δυναμική.

Όλο αυτό το διάστημα, παρά τις αντικειμενικές δυσκολίες που αντιμετωπίσαμε καθώς και την προβοκατόρικη επίθεση που εξαπολύθηκε σε στελέχη της από τους βιρτουόζους του παρασιτικού κυβερνητικού συνδικαλισμού, η αγωνιστικότητα και η αποφασιστικότητα που διακατέχει το σύνολο της όχι μόνο δεν ανεκόπη, αλλά, κράτησε ψηλά τον πήχη στο συνδικαλιστικό κίνημα στο χώρο μας παίζοντας καθοριστικό ρόλο στην προστασία δικαιωμάτων και εργαζομένων, με αμείλικτη και αδιάλλακτη στάση προς κάθε επιχειρούμενη αντεργατική-αντιλαϊκή προσπάθεια και επίθεση.

Έτσι μέσα από μια σειρά συντονισμένων και ταξικά προσανατολισμένων ενεργειών ενισχύθηκε σε μεγάλο βαθμό το αίσθημα της ασφάλειας των εργαζομένων με αναγνώριση όλων αυτών των αγώνων και προσπαθειών μας η οποία εκφράστηκε με την συντριπτική άνοδο της στα υπηρεσιακά συμβούλια μεταθέσεων και την ανάδειξη της ως πρώτη δύναμη με τις **2.276** ψήφους και με το ποσοστό **41,13%**.

Είναι πλέον γεγονός ότι η διαυγής, συνεπής, ασυμβίβαστη και υπέρ των εργαζομένων στάση και ιδέες με τις οποίες χρόνια τώρα πορεύεται η παράταξη μας δημιουργούν προϋποθέσεις ευρείας αποδοχής της στις τάξεις εργαζομένων, έναντι της απόρριψης και απαξίωσης που λαμβάνουν οι εκπρόσωποι του κυβερνητικού συνδικαλισμού που καταλαμβάνουν θέσεις κλειδιά σε πρωτοβάθμιες, δευτεροβάθμιες και τριτοβάθμιες συνδικαλιστικές οργανώσεις και έχουν μεγάλο μερίδιο ευθύνης για το τέλμα που βρίσκονται σήμερα οι παραγωγικές δυνάμεις της χώρας μας.

Την περασμένη διετία, παρά τις αντίξοες συνθήκες και της δεδομένης αδράνειας Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. & Ε.Υ.Π.Σ (στην πλειοψηφία τους), κατάφερε να επιλυθούν ή ανασταλούν σοβαρά προβλήματα του απασχολούν τον κλάδο μας ενώ παράλληλα έθεσε τις βάσεις για την επίλυση περισσότερων

Οι δραστηριότητες της για την προαναφερόμενη περίοδο περιλάμβαναν μεταξύ των άλλων:

- Εκπόνηση 68σελιδου ΟΔΗΓΟΥ ΕΥΡΕΣΗΣ (τσέπης) των ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ της Νομοθεσίας που αφορούν τους υπαλλήλους του Πυροσβεστικού Σώματος.
- Κατάφερε με εμπειριστατωμένες προτάσεις να προωθήσει αιτήματα οικονομικού και θεσμικού περιεχομένου προς την Ομοσπονδία, Φυσική-Πολιτική Ηγεσία & Φορείς.
- Προκειμένου να υπάρξει αξιοκρατική λύση μια για πάντα στον κανονισμό μεταθέσεων κατέθεσε 11σελιδη πρόταση υπό την μορφή ολοκληρωμένου σχεδίου Προεδρικού Διατάγματος 19 άρθρων. Παράλληλα ενημέρωσε έγκαιρα για τον εκτρωματικής μορφής προωθούμενο από την Ηγεσία κανονισμό, όταν ο εργοδοτικός συνδικαλισμός σκόπιμα σιωπούσε όπως άλλωστε έκανε άπειρες φορές.
- Ανέδειξε προς κάθε κατεύθυνση τον όγκο των προβλημάτων που μας απασχολούν και τις προτάσεις για την επίλυση τους, αξιοποιώντας εκτός των άλλων τα μέσα μαζικής επικοινωνίας .

- Ενημέρωσε του εργαζόμενους για τις επιπτώσεις που θα επέρχονταν από την εφαρμογή του νόμου 3511/2006 και πάλεψε για την κατάργησή του, την αποστρατικοποίηση του Π.Σ, την εξαίρεση του από τα σώματα ασφαλείας και την οργανωτική και θεσμική του αναβάθμιση στη βάση και μόνο της κοινωνικής αποστολής του.

- Κατήγγειλε & καταδίκασε, τα κρούσματα επίδειξης του κυβερνητικού αυταρχισμού που συντελέστηκαν σε βάρος ομάδων συμπολιτών μας (κόψιμο λουκέτων σε από κατάληψη σχολεία, χώρους αγωνιστικών κινητοποιήσεων) και εντολές που δόθηκαν προκειμένου οι πυροσβεστικοί υπάλληλοι να ενεργήσουν ως κατασταλτική δύναμη συνεπίκουρη των αστυνομικών και εισαγγελικών αρχών.

- Έκανε δυο παραστάσεις διαμαρτυρίας στο Υπ. Προ. Πο (18-12-2009 & 18-01-2010) αντιδρώντας στην επιχειρούμενη πιλοτική εφαρμογή του 12ωρου σε Π.Υ του Π.Σ και αλληπάλληλες παρεμβάσεις για το ωράριο όταν άλλοι σφύριζαν αδιάφορα.

- Συμμετείχε στις αγωνιστικές διεκδικήσεις του κλάδου και γενικότερα των εργαζομένων της χώρας.

- Πρόσφερε την βοήθειά σε επίπεδο ενημέρωσης και παρεμβάσεων σε όσους την ζήτησαν

ΠΑΡΕΝΕΒΗ ΕΠΙΣΗΣ ΕΠΙΦΕΡΟΝΤΑΣ ΘΕΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ:

- Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη σχετικά με την χορήγηση του επιδόματος των 300 ευρώ στους παθόντες εν υπηρεσία και την μη εφαρμογή των γονικών διευκολύνσεων στο Π.Σ

- Την Υπουργό Παιδείας για το θέμα της διακοπής των αποσπάσεων εκπαιδευτικών - συζύγων υπάλληλων του Πυροσβεστικού Σώματος

- Την Διεύθυνση Υγιεινής και Ασφάλειας για ζητήματα αρμοδιότητας της τα οποία λάμβαναν χώρα στους χώρους και τόπους εργασίας των υπαλλήλων του Π.Σ και έθεταν σε κίνδυνο ζωή και την υγεία τους.

- Την Φυσική, Πολιτική Ηγεσία και Εισαγγελικές Αρχές, για παράνομες ή άδικες πειθαρχικές διώξεις και κρούσματα αυταρχισμού που συντελούνταν σε βάρος υπαλλήλων του Π.Σ, για επισφαλείς συνθήκες εργασίας και για την καταχρηστική συμπεριφορά διοίκησης απέναντι σε συνδικαλιστικά όργανα.

- Τις Ηγεσίες (Πολιτική-Φυσική), Πολιτικούς Φορείς -ΑΔΕΔΥ-Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ-Πρωτ/μιες Ενώσεις σχετικά με την κατάφορη παραβίαση του ισχύοντος Π.Δ 170/96 και την ένταξη στους πινάκες κενών θέσεων για το 2010 των υπαλλήλων που προσελήφθησαν από το 1996 και μετά, στην στήλη με τις 8ετιες, χωρίς να προβλέπεται αυτό από καμία σχετική διάταξη του.

Στον απολογισμό που έχετε στα χέρια σας, υπάρχει αναλυτική καταγραφή. Για πληρέστερη και πιο ολοκληρωμένη ενημέρωση κάθε ενδιαφερόμενου σας παραπέμπουμε στην ιστοσελίδα μας(**WWW.eakp.gr**)

Ένα είναι σίγουρο..... ότι, μεγάλος όγκος δουλειάς που αποτελεί σπουδαίο παράγοντα στην υλοποίηση- επιτυχία του έργου της παράταξής μας και θα ήταν εντελώς άδικο να μην αναφερθεί, οφείλεται, στις γενικότερες ανά υπηρεσία παρεμβάσεις των στελεχών της παράταξής μας και αγωνιστικών πρωτοβάθμιων σωματείων όπως, Ε.Υ.Π.Σ Περ/ρειας Στερεάς Ελλάδας & Χανίων.

Παρόλα αυτά δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι συνεχίζουμε να διανύουμε μια περίοδο συστημικής κρίσης, βρισκόμενοι μπροστά σε ριζικές αλλαγές του φορολογικού και εργασιακού μας συστήματος.

Ιδιαίτερα στις σημερινές συνθήκες, που η καπιταλιστική κρίση αναδεικνύει τη σήψη και τον ιστορικά ξεπερασμένο χαρακτήρα του καπιταλισμού, η προοπτική –αναγκαιότητα για Λαϊκή εξουσία έρχεται στην επικαιρότητα, αγγίζοντας ολοένα και περισσότερο τις συνειδήσεις εργαζόμενων και Λαϊκών οικογενειών. Γι' αυτό λοιπόν λέξεις όπως εφησυχασμός, νοχελικότητα ή αδράνεια δεν έχουν θέση σε συνειδητοποιημένους με ανυπότακτο πνεύμα και ταξικά προσανατολισμένους αγωνιστές συνδικαλιστές. Αν και όπου υπάρχουν επιβάλλεται να αντικατασταθούν με αυτές της ετοιμότητας, επαγρύπνησης, ρήξης και αντεπίθεσης. Μόνο έτσι, με σκληρούς αγώνες, θα αντιμετωπίσουμε την ενορχηστρωμένη επίθεση των καπιταλιστών και των κυβερνήσεων τους στα εργατικά Λαϊκά δικαιώματα και τις σύγχρονες Λαϊκές ανάγκες.

Μέσα από την απaráμιλλη πορεία και πεισματική άμιλλα του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος σηματοδοτούνται νέοι ορίζοντες κρατώντας έτσι άσβηστη την φλόγα του αγώνα. Αγώνα που θα μετατρέψει τον Λαό σε εξουσιαστή και του σημερινούς μονοπωλιακούς εξουσιαστές σε εξουσιαζόμενους. Ναι, ο δρόμος προς μιας άλλης μορφής εξουσία (Λαϊκή) που έχει ως προτεραιότητα τον άνθρωπο και την ικανοποίηση των πραγματικών σύγχρονων αναγκών του είναι κακοτράχαλος, γεμάτος εμπόδια και πολλές φορές μοναξιά, όμως είναι η μονή λύση για ένα καλύτερο μέλλον του Λαού.

Η **Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών** ως υπεύθυνος συνδικαλιστικός φορέας στο χώρο των εργαζομένων στο Πυροσβεστικό Σώμα αγωνίζεται και διεκδικεί ένα καλύτερο μέλλον για όλους μας. Προκειμένου να στηρίξουμε τα συμφέροντα των πυροσβεστών στις νέες οικονομικές συνθήκες, απαιτείται η συνέχιση της ύπαρξης ενός ισχυρού, συλλογικού οργάνου που μπορεί και θέλει να σταθεί στο ύψος των περιστάσεων, ένας υψηλών προδιαγραφών διεκδικητικός-αγωνιστικός προγραμματισμός για τη νέα περίοδο, μαζικούς γενικευμένους αγώνες, προωθημένα πολιτικά συνθήματα και στόχους, ο Λαός σε Συμμαχία.

Κανένας να μην σκύψει κεφάλι, κανείς να μην δεχτεί το τσαλαπάτημα της αξιοπρέπειάς του, ζωντανό παράδειγμά μας οι Εργαζόμενοι-Απεργοί στην «Ελληνική Χαλυβουργία»

Αναλυτικά η καταγραφή των δραστηριοτήτων της παράταξής μας από την 25η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ του 2009 μέχρι σήμερα κατά χρονολογία έχει ως εξής:

01-02-2009	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π στο Υπουργείο Εσωτερικών για το δασικό επίδομα και την υπερεργασία
04-02-2009	Κάλεσμα της Ε.Α.Κ.Π προς τα πρωτοβάθμια σωματεία και τους εργαζόμενους του Π.Σ για αγωνιστικές κινητοποιήσεις
19-02-2009	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π για τις συνθήκες διαβίωσης στις νέες κτιριακές εγκαταστάσεις της ΒΙ.ΠΕ Λαμίας
01-03-2009	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π για την συνάντηση του Δ.Σ της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ με τον αναπληρωτή Υπουργό Εσωτερικών και τις ενέργειες σχετικά με το ωράριο
06-03-2009	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς τον Αν. Υπουργό Εσωτερικών με αφορμή την έκδοση Υπουργικής απόφασης για τις υπερωρίες των υπάλληλων του Τ.Ε.Α.Π.Α.Σ.Α
09-03-2009	Οι Υπουργικές αποφάσεις για την χορήγηση υπερωριών στους εργαζόμενους του ΤΕΑΠΑΣΑ & του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας - το άρθρο 16 του νόμου 3205/03
15-03-2009	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π για την νέα Υπουργική απόφαση του Αν Υπουργού Εσωτερικών για υπερωρίες μερίδας αστυνομικών υπαλλήλων βάση του άρθρου 16 του νόμου 3205/03
27-03-2009	Κάλεσμα της Ε.Α.Κ.Π για την πανεργατική πανελλαδική απεργία της 2 Απριλίου 2009
27-03-2009	Έγγραφο του Υπουργείου Οικονομικών προς τα αρμόδια τμήματα του Υπουργείου για ενέργειες τους σε σχέση με το αίτημα της Ε.Α.Κ.Π για την καταβολή της 3ης δόσης του δασικού επιδόματος
27-03-2009	Έγγραφο του Υπουργείου Απασχόλησης προς τα συναρμόδια Υπουργεία για την καταβολή υπερωριών στους πυροσβέστες με αφορμή την παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π για το θέμα αυτό
25-04-2009	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς το Υπουργείο Εσωτερικών για την αποδυνάμωση της μαχίμου υπηρεσίας
28-04-2009	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π για την εργατική πρωτομαγιά
22-05-2009	Απάντηση της Ε.Α.Κ.Π στο γενικό λογιστήριο του κράτους σχετικά με την χορήγηση υπερωριών στους πυροσβέστες και παρέμβαση για τον άδικο υπολογισμό της υπερεργασίας στις τακτικές αποδοχές των πυροσβεστών για την χορήγηση της εφάπαξ ενίσχυσης 2009
03-06-2009	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π για το 11 ^ο συνέδριο της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ
03-06-2009	ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ & ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΗΣ ΕΑΚΠ ΓΙΑ ΤΟ 11ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ
09-06-2009	Ανακοίνωση σχετικά με την εφάπαξ ενίσχυση της εισοδηματικής πολιτικής 2009
17-06-2009	Δελτίο τύπου της Ε.Α.Κ.Π με αφορμή τις μεγάλες πυρκαγιές της νέας αντιπυρικής περιόδου
01-07-2009	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π σχετικά με τις καταστρατηγήσεις του ωραρίου - τις μεταθέσεις - την πληρωμή των υπερωριών και την χορήγηση της εφάπαξ ενίσχυσης
01-01-1970	Απάντηση του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους 22ης Διεύθυνσης Μισθολογίου σε αίτημα της Ε.Α.Κ.Π για τις υπερωρίες
01-07-2009	Απάντηση του διευθυντή της 22ης διεύθυνσης μισθολογίου του ΓΛΚ σε έγγραφο της Ε.Α.Κ.Π για υπερωρίες και εφάπαξ ενίσχυση
25-07-2009	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς την περιφερειακή διοίκηση Στερεάς Ελλάδας για την άρση του μέτρου γενικής επιφυλακής
28-07-2009	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Εσωτερικών για την εφάπαξ ενίσχυση και το δασικό επίδομα
31-07-2009	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς τον Υφυπουργό Εσωτερικών για τις τακτικές και τις συνθήκες επέμβασης στην πυρκαγιά στο Μοσχοπόδι Θηβών με αποκαλυπτικό φωτογραφικό υλικό.
12-08-2009	Δελτίο τύπου για τις κυβερνητικές ενέργειες σχετικά με τα βαρέα και ανθυγιεινά επαγγέλματα
14-08-2009	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς τον Υφυπουργό Εσωτερικών για το νέο κρούσμα αυταρχισμού και αυθαιρεσίας σχετικά με περικοπή ρεπό στην Π.Υ. Άργους και την δίωξη συναδέλφων
14-08-2009	Κοινοποίηση εγγράφου της Ε.Α.Κ.Π από το γραφείο του υπουργού οικονομίας και οικονομικών προς τα αρμόδια Υπουργεία για δίκες τους ενέργειες σχετικά με την παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π για τις υπερωρίες και την εφάπαξ ενίσχυση
26-08-2009	Διαμαρτυρία στο Μέγκα για τον τρόπο παρουσίασης συνδικαλιστικών εκπροσώπων του Π.Σ σε πρωινή εκπομπή
28-08-2009	Δελτίο τύπου για τις μεγάλες πυρκαγιές της Ανατολικής Αττικής

01-09-2009	Κάλεσμα της Ε.Α.Κ.Π για τις αγωνιστικές κινητοποιήσεις των εργαζομένων στην Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης
25-08-2009	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς τον Επιθεωρητή Βορείου Ελλάδας για την επικίνδυνη μεταφορά προσωπικού της Π.Υ Καστοριάς
10-09-2009	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π με αφορμή τις εξαγγελίες του Πρωθυπουργού στην ΔΕΘ και την στάση των εργαζομένων
12-09-2009	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς τον Επιθεωρητή Νοτίου Ελλάδας για παραβίαση ωραρίου των δοκίμων αρχιπυροσβεστών
14-09-2009	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς τον Υπουργό Οικονομίας και Οικονομικών για την άδικη εφαρμογή σε βάρος των πυροσβεστών της εισοδηματικής πολιτικής του 2009
14-09-2009	Η απάντηση της Διεύθυνσης Οικονομικών στις αναφορές των υπαλλήλων που κατατέθηκαν βάση του υποδείγματος της Ε.Α.Κ.Π για τον άδικο υπολογισμό των τακτικών αποδοχών σχετικά με την χορήγηση της εφάπαξ αποζημίωσης της εισοδηματικής πολιτικής 2009
27-09-2009	Ενημερωτικό σημείωμα σχετικά με την έναρξη της διαδικασίας για την αναγνώριση της μάχιμης πενταετίας για τους αστυνομικούς υπαλλήλους που προσλήφθηκαν μετά την 1/10/1990
13-10-2009	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για τα μέτρα προστασίας από τον ιό της νέας γρίπης και την έλλειψη καθαριότητας
20-10-2009	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π σχετικά με την σύσταση του λογαριασμού αλληλοβοήθειας και τον τρόπο διάθεσης των χρημάτων από την παρακράτηση των 50 ευρώ για τους πυρόπληκτους του 2007
26-10-2009	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π στον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για την αποκατάσταση της αδικίας σε βάρος των πυροσβεστών από την εφαρμογή της εισοδηματικής πολιτικής του 2009 και την χορήγηση του υπόλοιπου πόσου του επιδόματος της αντιπυρικής περιόδου
01-11-2009	Απάντηση της 22ης διεύθυνσης μισθολογίου του ΓΛΚ σε δυο έγγραφες παρεμβάσεις(22/5/09 & 14/9/09) της Ε.Α.Κ.Π προς το Υπουργείο Οικονομικών για τις υπερωρίες και την εφάπαξ ενίσχυση του 2009
09-11-2009	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π για την νέα απάντηση του ΓΛΚ σχετικά για τις υπερωρίες και την εφάπαξ ενίσχυση και η στάση του προεδρείου της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ
25-11-2009	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για την προσπάθεια επιβολής του 12ωρου στο προσωπικό του Π.Σ
01-12-2009	Ανακοίνωση - κάλεσμα της Ε.Α.Κ.Π για το 12ωρο
04-12-2009	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για την ανάκληση της χορήγησης επιδόματος χρόνου υπηρεσίας στους αξιωματικούς πλοηγούς του Π.Σ
08-12-2009	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π σχετικά με την προσπάθεια σύστασης επαγγελματικού ταμείου ασφάλισης στο Π.Σ
10-12-2009	Κάλεσμα της Ε.Α.Κ.Π σε παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και η πρόταση της Ε.Α.Κ.Π για το ωράριο όπως κατατέθηκε στην συνάντηση με την φυσική ηγεσία
15-12-2009	Επιστολή της Ε.Α.Κ.Π προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για συνάντηση εργασίας την Παρασκευή 18/12/09
16-12-2009	Πρόσκληση της Ε.Α.Κ.Π προς την εκτελεστική γραμματεία της ΑΔΕΔΥ για συμπάρσταση στην παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη στις 18/12/09
16-12-2009	Πρόσκληση της Ε.Α.Κ.Π προς την εκτελεστική γραμματεία του Π.Α.ΜΕ για συμπάρσταση στην παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη στις 18/12/09
17-12-2009	Δελτίο τύπου της Ε.Α.Κ.Π για την παράσταση διαμαρτυρίας στις 18/12/09 στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη
19-12-2009	Η παράσταση διαμαρτυρίας της Ε.Α.Κ.Π στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη στις 18/12/09
22-12-2009	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π προς τους εργαζόμενους για ποια στάση να κρατήσουν σχετικά με την προσπάθεια εφαρμογής του 12ωρου
22-12-2009	Έγγραφο της Ε.Α.Κ.Π προς το προεδρείο της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ για προγραμματισμό συνάντησης του Δ.Σ με τον Διευθυντή του Πολιτικού Γραφείου του Υπουργού και για αγωνιστικές κινητοποιήσεις

11-01-2010	Ανακοίνωση - κάλεσμα της Ε.Α.Κ.Π για αγωνιστικές κινητοποιήσεις
14-01-2010	Ανακοίνωση - δελτίο τύπου των συνδικαλιστικών οργανώσεων του Π.Σ που συμμετέχουν στην παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη της Δευτέρα 18 Ιανουαρίου 2010 και ώρα 12.00
19-01-2010	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π για την παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και την συνάντηση με τον Υφυπουργό τον Γενικό Γραμματέα και τον Αρχηγό του Π.Σ
22-01-2010	Ανακοίνωση κάλεσμα της Ε.Α.Κ.Π για την κινητοποίηση της 29ης Ιανουαρίου
26-01-2010	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π στον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για τις αποφάσεις σχετικά με την αλλαγή του ωραρίου και την ανακατανομή δύναμης
27-01-2010	Ανακοίνωση - κάλεσμα της Ε.Α.Κ.Π εν όψη των κινητοποιήσεων της 29ης Ιανουαρίου και της συνάντησης του Δ.Σ της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ με τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη που θα γίνει στις 28 Ιανουαρίου ώρα 17.00
01-02-2010	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π για τις αγωνιστικές κινητοποιήσεις και το νέο αγωνιστικό κάλεσμα που προτείνει για συνέχιση των κινητοποιήσεων 30-01-2010
03-02-2010	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π με αφορμή τις συνέπειες από την καθολική εφαρμογή του νέου ωραρίου
06-02-2010	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για τις συνέπειες από την καθολική εφαρμογή το δωρου εξαήμερου
06-02-2010	Κάλεσμα της Ε.Α.Κ.Π για συμμετοχή των εργαζομένων στις απεργιακές κινητοποιήσεις την Τέταρτη 10 Φεβρουαρίου
11-02-2010	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π για την απόφαση του Δ.Σ της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ για έναρξη νέων αγωνιστικών κινητοποιήσεων
17-02-2010	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π σχετικά με το νέο Σχέδιο Προεδρικού Διατάγματος για τον κανονισμό μεταθέσεων
19-02-2010	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς τον Αρχηγό του Π.Σ για την υπερεργασία και τις συνθήκες εργασίας των πυροσβεστών στις πλημμυρισμένες περιοχές του Έβρου
21-02-2010	Η ολοκληρωμένη πρόταση που καταθέτει η Ε.Α.Κ.Π προς το Α.Π.Σ για τον κανονισμό μεταθέσεων υπό μορφή Σχεδίου Προεδρικού Διατάγματος με 19 άρθρα
03-03-2010	Η πρόταση της Ε.Α.Κ.Π για την υγιεινή και ασφάλεια που κατέθεσε στην αντίστοιχη επιτροπή του Α.Π.Σ
06-03-2010	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π για την πραξικοπηματική απόφαση του προεδρείου της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ για αναστολή της κινητοποίησης της 13ης Μαρτίου
08-03-2010	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς τον Αρχηγό του Π.Σ για την έλλειψη καθαριότητας στα Π.Κ και τις Π.Υ
10-03-2010	Ανακοίνωση της ΕΑΚΠ για το θέατρο του παραλόγου των εκπροσώπων του κυβερνητικού συνδικαλισμού σχετικά με την στάση του απέναντι στις αποφάσεις για τις κινητοποιήσεις του κλάδου
13-03-2010	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π για τις τρέχουσες εξελίξεις στον κλάδο σχετικά με τα εργασιακά θέματα και την συνέχιση των κινητοποιήσεων
15-03-2010	Ντοκουμέντα για την λασπολογία σε βάρος της Ε.Α.Κ.Π
17-03-2010	Ανάλυση των άρθρων του νόμου 3833 σχετικά με τις περικοπές των επιδομάτων κ.λ.π.
18-03-2010	Ανακοίνωση κάλεσμα της Ε.Α.Κ.Π για την κινητοποίηση του κλάδου στις 23 Μαρτίου 2010
20-03-2010	Κοινοποίηση από την Ε.Α.Κ.Π σχετικού υποδείγματος ένστασης για τους πίνακες κενών θέσεων του 2010
24-03-2010	Δελτίο τύπου για την πανελλαδική κινητοποίηση της 23ης Μαρτίου 2010 και την στάση της κυβέρνησης και των ΜΜΕ απέναντι στα προβλήματα του κλάδου
27-03-2010	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για την κατάργηση του πδ 170/96 - την παράνομη ένταξη στις δετιες των πυρ/στων μετά την 62η σειρά - την προωθούμενη θεσμοθέτηση του 12ωρου
01-04-2010	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π για το Σχέδιο Προεδρικού Διατάγματος του Α.Π.Σ για τον κανονισμό μεταθέσεων

19-04-2010	Κάλεσμα της Ε.Α.Κ.Π προς την Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ και τις πρωτοβάθμιες ενώσεις για συμμετοχή στις απεργιακές κινητοποιήσεις της 22 Απριλίου και την συνέχιση των αγωνιστικών κινητοποιήσεων του κλάδου
20-04-2010	Διαμαρτυρία της Ε.Α.Κ.Π για ανώνυμη ανάρτηση κατασκευασμένου και προβοκατόρικού συκοφαντικού δημοσιεύματος σε βάρος της σε ιστοσελίδα
26-04-2010	Η απάντηση του Α.Π.Σ στις από 8 / 3 / 2010 και 27/ 3/2010 παρεμβάσεις της Ε.Α.Κ.Π προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για θέματα Υγιεινής και Ασφάλειας - έλλειψη καθαριότητας - κατάστασης ωραρίου – καταστρατήγηση κανονισμού μεταθέσεων - δύναμης κλπ
29-04-2010	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς τον Αρχηγό του Π.Σ για την προσπάθεια έλεγχου της συνδικαλιστικής δράσης μέσω ΕΔΕ με αφορμή ανώνυμο προβοκατόρικο δημοσίευμα σε βάρος της Ε.Α.Κ.Π
30-04-2010	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π για τα συμπεράσματα και τα αποτελέσματα από την συνάντηση του Δ.Σ. της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ με τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη στις 28 Απριλίου
07-05-2010	Ανακοίνωση ανάλυση της Ε.Α.Κ.Π σχετικά με τα νέα μέτρα και την εξέλιξη σχετικά με τις 8ετιες που αφορούσαν τους συναδέλφους από την 62 σειρά και μετά
18-05-2010	Κάλεσμα της Ε.Α.Κ.Π για συμμετοχή στις απεργιακές συγκεντρώσεις την Πέμπτη 20 Μαΐου
26-05-2010	Παρέμβαση προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για την καθυστέρηση εφαρμογής του 24ωρου
10-06-2010	Τα αποτελέσματα του 12ου συνεδρίου της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ
22-06-2010	Κάλεσμα - ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π για κινητοποιήσεις και για τα το 12ο συνέδριο της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ
24-06-2010	Το ΠΔ 55 Φεκ 93-22/6/2010 για την αντικατάσταση της παρ 3 του άρθρου 23 (12ωρο) του ΠΔ 210/92
05-07-2010	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π για τις αντίσφραλιστικές ρυθμίσεις
09-07-2010	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς τον Υπουργό Οικονομικών για το δασικό επίδομα
09-07-2010	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς τον Αρχηγό του Π.Σ για τα εκτός έδρας των δασικών πυρκαγιών και περιπολιών
12-07-2010	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π για την ένστολη κινητοποίηση της 14ης Ιουλίου στην Αθήνα
20-07-2010	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς την διοίκηση της Π.Υ. Πρέβεζας για το ωράριο υπαλλήλου με σοβαρά προβλήματα υγείας
25-07-2010	Δελτίο τύπου της Ε.Α.Κ.Π για την προσπάθεια έλεγχου της φυσικής ηγεσίας των υπηρεσιακών συμβουλίων μεταθέσεων μέσω του αποκλεισμού των άλλων παρατάξεων από τις εκλογές για την ανάδειξη τους πλην της ΠΑΣΚ.Π
04-08-2010	Ενημερωτικό σημείωμα της Ε.Α.Κ.Π για τις νέες συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις
10-08-2010	Ενημερωτικό σημείωμα της Ε.Α.Κ.Π για την χορήγηση των οδοιπορικών εξόδων των τακτικών μεταθέσεων του 2010
02-09-2010	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π για τις αποφάσεις του Δ.Σ της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ στις 30/9 και το κάλεσμα που απευθύνει για πανελλαδική κινητοποίηση το 3ο δεκαήμερο του Σεπτεμβρίου
04-09-2010	Απάντηση του Α.Π.Σ κατ' εντολή του Υφυπουργού Οικονομικών σε σχετικό αίτημα της Ε.Α.Κ.Π για το δασικό επίδομα
11-09-2010	Κοινοποίηση του ψηφοδέλιου της Ε.Α.Κ.Π για τις εκλογές στα υπηρεσιακά συμβούλια μεταθέσεων και κάλεσμα για μαζική στήριξη του
25-09-2010	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π σχετικά με τις περικοπές στα νυχτερινά και τις πρόσθετες αποζημιώσεις των αστυνομικών για το 2010
15-10-2010	Δελτίο τύπου της Ε.Α.Κ.Π για την εμπλοκή κατ' εντολή πυροσβεστικών υπαλλήλων σε σπάσιμο λουκέτων
21-10-2010	Ενημερωτικό σημείωμα για την επίσκεψη του Υφυπουργού Προστασίας του Πολίτη στις εγκαταστάσεις του Α.Π.Σ
26-10-2010	Ενημέρωση για την απόφαση που πάρθηκε στο Δ.Σ. της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ την 25η Οκτωβρίου 2010 για έναρξη κινητοποιήσεων
31-10-2010	Νέα παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για τις γονικές άδειες και διευκολύνσεις με αφορμή την έκδοση σχετικού Π.Δ για του λιμενικούς υπαλλήλους

04-11-2010	Ενημερωτικό σημείωμα για την διαδικασία των εκλογών στα υπηρεσιακά συμβούλια μεταθέσεων
05-11-2010	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς την Υπουργό Εργασίας και κοινωνικών ασφαλίσεων για τα αποθεματικά των επικουρικών ταμείων των εργαζομένων του Π.Σ.
08-11-2010	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς τον διευθυντή προσωπικού για διαδικαστικά ζητήματα σχετικά με τις εκλογές για τα υπηρεσιακά συμβούλια μεταθέσεων
20-11-2010	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π για το σχέδιο του προϋπολογισμού για το 2011 που κατατέθηκε στην βουλή
24-11-2010	Ανακοίνωση - κάλεσμα της Ε.Α.Κ.Π για την κινητοποίηση που αποφασίστηκε στην πανελλαδική συνδιάσκεψη για την Πέμπτη 9 Δεκεμβρίου
28-11-2010	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για την χορήγηση του επιδόματος των 300 ευρώ και στους πυροσβέστες τραυματισθέντες εν ώρα υπηρεσίας
05-12-2010	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π για την κινητοποίηση της 9ης Δεκεμβρίου - το πλαίσιο των αιτημάτων και τις προσπάθειες εκφυλισμού της
05-12-2010	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς τον Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη για την απάντηση που έδωσε σε επίκαιρη ερώτηση σχετικά με τα οδοιπορικά έξοδα μεταθέσεων
08-12-2010	Κάλεσμα της Ε.Α.Κ.Π στους συναδέλφους της Αττικής για μαζική στήριξη του ψηφοδελτίου της στις εκλογές για τα υπηρεσιακά συμβούλια μεταθέσεων το Σάββατο 11 Δεκεμβρίου 2010
08-12-2010	Απάντηση της Ε.Α.Κ.Π σε προβοκατόρικο σχόλιο στην ιστοσελίδα forest firefichters στις 5/12/2010 με αφορμή συνέντευξη στελέχους της Ε.Α.Κ.Π στην εφημερίδα Παρασκευή και 13 Ένστολος
09-12-2010	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π για τα αποτελέσματα της κινητοποίησης της 9ης Δεκεμβρίου
13-12-2010	Κοινοποίηση των αποτελεσμάτων για το υπηρεσιακό συμβούλιο μεταθέσεων
16-12-2010	Δελτίο τύπου της Ε.Α.Κ.Π για την εκλογική της νίκη στο υπηρεσιακό συμβούλιο μεταθέσεων του Π.Σ
23-12-2010	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π για την μεθοδευμένη προβοκατόρική επίθεση της ΠΑΣΚ.Π. και των συνοδοιπόρων της σε βάρος της Ε.Α.Κ.Π και την απροκάλυπτη πλέον ταύτιση της με την κυβερνητική αντιλαϊκή πολιτική
08-01-2011	Κάλεσμα της Ε.Α.Κ.Π για συνέχιση των αγωνιστικών κινητοποιήσεων του κλάδου
12-01-2011	Κατάθεση πρότασης της Ε.Α.Κ.Π προς την επιτροπή του Α.Π.Σ για την αναμόρφωση του Π.Δ 210/92 Κ.Ε.Υ.Π.Σ
15-01-2011	Ανακοίνωση (ανάλυση) της Ε.Α.Κ.Π για την κατανομή των πιστώσεων του Π.Σ του προϋπολογισμού για το 2011
20-01-2011	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς τον Αρχηγό του Π.Σ για την εκδήλωση κρουσμάτων αυταρχισμού σε βάρος υπαλλήλων του Π.Σ μέσω καταστρατηγήσεων εργασιακών δικαιωμάτων και πειθαρχικών διώξεων
25-01-2011	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π για την ανακατανομή της υπηρετούσας δύναμης του Π.Σ για το 2011
04-02-2011	Ανακοίνωση – καταγγελία της Ε.Α.Κ.Π για την συνεδρίαση της 31ης Ιανουαρίου 2011 του υπηρεσιακού συμβουλίου μεταθέσεων πυρονόμων - αρχ/στων - πυρ/στων
08-02-2011	Ανακοίνωση για το διοικητικό συμβούλιο της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ της 31ης Ιανουαρίου 2011
13-02-2011	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για την επιχειρούμενη αναδιάρθρωση των υπηρεσιών του Π.Σ
21-02-2011	Κάλεσμα της Ε.Α.Κ.Π για μαζική συμμετοχή στις αγωνιστικές απεργιακές συγκεντρώσεις των εργαζομένων του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα την Τέταρτη 23 Φεβρουαρίου 2011
21-02-2011	Πρόταση της Ε.Α.Κ.Π προς τον Αρχηγό για συνάντηση του με το υπηρεσιακό συμβούλιο μεταθέσεων πριν την συνεδρίαση του επόμενου συμβουλίου με σκοπό την διευθέτηση θεμάτων λειτουργίας και αποφάσεων του συμβουλίου
23-2-2011	Απάντηση Α.Π.Σ στην από 12/2/2011 παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π για την αναδιάρθρωση του Π.Σ
28-02-2011	Η νέα ορθή επανάληψη της απάντησης του Α.Π.Σ προς την Ε.Α.Κ.Π ως προς το σκέλος του ωραρίου
16-03-2011	Απάντηση του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων σε παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π για την κατάσταση του Τ.Ε.Α.Π.Α.Σ.Α

22-03-2011	Κάλεσμα της Ε.Α.Κ.Π προς τις πρωτοβάθμιες ενώσεις και τους εργαζόμενους για δημιουργία συντονιστικού οργάνου που θα οργανώσει και θα συντονίζει αγωνιστικές κινητοποιήσεις για την διεκδίκηση λύσεων στα οξυμένα προβλήματα του κλάδου
30-04-2011	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π για την εργατική πρωτομαγιά
13-05-2011	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για την παράνομη πειθαρχική δίωξη υπαλλήλου της Π.Υ. Φιλιπιάδας και την καταχρηστική συμπεριφορά της διοίκησης της Π.Υ Φιλιπιάδας απέναντι σε συνδικαλιστικά όργανα
29-05-2011	Ανοιχτή επιστολή της Ε.Α.Κ.Π προς τον Αρχηγό του Π.Σ για την λειτουργία και τις αποφάσεις του υπηρεσιακού συμβουλίου μεταθέσεων
01-06-2011	Ενημερωτικό σημείωμα της Ε.Α.Κ.Π για τις αποφάσεις του υπηρεσιακού συμβουλίου των τακτικών μεταθέσεων 2011
07-06-2011	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π για τις εξελίξεις και τα αποτελέσματα του 13ου συνέδριου της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ
13-06-2011	Κάλεσμα της Ε.Α.Κ.Π προς τους εργαζόμενους του Π.Σ για μαζική συμμετοχή στις απεργιακές συγκεντρώσεις του Π.Α.ΜΕ την Τετάρτη 15-6-2011
15-06-2011	Ενημερωτικό σημείωμα της Ε.Α.Κ.Π για την επικείμενη συνάντηση της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ με τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη την Πέμπτη 16-6-2011
20-06-2011	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π για την στάση των παρατάξεων του κυβερνητικού συνδικαλισμού σχετικά με την μη εφαρμογή των αποφάσεων του 13ου συνεδρίου και την συμμετοχή στην περιχαρακωμένη κινητοποίηση των Ομοσπονδιών των Σ.Α την Πέμπτη 23 Ιουνίου στην Αθήνα
04-07-2011	Ενημερωτικό σημείωμα της Ε.Α.Κ.Π για τις επιπτώσεις του νόμου επείγοντα μέτρα εφαρμογής μεσοπρόθεσμου πλαισίου δημοσιονομικής στρατηγικής 2012-2015
17-07-2011	Δελτίο τύπου της Ε.Α.Κ.Π για το σχέδιο νόμου σχετικά με την αναβάθμιση του θεσμού του εθελοντή πυροσβέστη και των εθελοντικών σταθμών και κλιμακίων
26-07-2011	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς την Διεύθυνση Υγιεινής και Ασφάλειας για τον προληπτικό ιατρικό έλεγχο των εμπλεκόμενων πυροσβεστών στην κατάσβεση της πυρκαγιάς στην ΒΙΠΕ Κομοτηνής
24-08-2011	Δελτίο τύπου της Ε.Α.Κ.Π με αφορμή τους δυο πρόσφατους τραγικούς θανάτους συναδέλφων του διοικητή της Π.Υ Γυθείου και του αρχ/στη από το Ηράκλειο Κρήτης
25-08-2011	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π για την κήρυξη προληπτικής γενικής επιφυλακής βάση του σταδίων επικινδυνότητας
27-08-2011	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς τον Διοικητή Π.Υ. Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για τις συνθήκες εργασίας των πυροσβεστών σχετικά με την κατάσβεση πυρκαγιάς στον Έβρο
03-09-2011	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π στην Υπουργό Παιδείας για το θέμα της διακοπής των αποσπάσεων εκπαιδευτικών - συζύγων υπαλλήλων του Πυροσβεστικού Σώματος
06-09-2011	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς τον Αρχηγό του Π.Σ για τις επισφαλείς και επικίνδυνες συνθήκες εργασίας κατά την διάρκεια κατάσβεσης της πυρκαγιάς στην Κεφαλονιά
09-09-2011	Ανακοίνωση κάλεσμα της Ε.Α.Κ.Π για τις κινητοποιήσεις των εργαζομένων στην ΔΕΘ
13-09-2011	Η παρουσία της Ε.Α.Κ.Π στην πορεία του Π.Α.ΜΕ στην Διεθνή Έκθεση της Θεσσαλονίκης
16-09-2011	Κάλεσμα της Ε.Α.Κ.Π προς τους εργαζόμενους του Π.Σ για συμμετοχή στην παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη την Τρίτη 20/9/2011
23-09-2011	Ενημερωτικό σημείωμα της Ε.Α.Κ.Π για τις αλλαγές στο εφάπαξ με τον νόμο 3996/2011
29-09-2011	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π για τα αποτελέσματα της παράστασης διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και τις γενικότερες εξελίξεις
12-10-2011	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π για τις τρέχουσες εξελίξεις και κάλεσμα για έκτακτο συνέδριο της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ
13-10-2011	Ενημερωτικό σημείωμα της Ε.Α.Κ.Π για την εργασιακή εφεδρεία στο Π.Σ
26-10-2011	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς του Υπουργό Προστασίας του Πολίτη σχετικά με την χορήγηση του επιδόματος των 300 ευρώ στους παθόντες εν υπηρεσία και την μη εφαρμογή των γονικών διευκολύνσεων στο Π.Σ
01-11-2011	Ενημερωτικό σημείωμα της Ε.Α.Κ.Π για τις επιπτώσεις του πολυνομοσχεδίου στους υπαλλήλους του Πυροσβεστικού Σώματος

19-11-2011	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς τον υπουργό υγείας και κοινωνικής αλληλεγγύης για τις αποσπάσεις υπαλλήλων υπουργείου υγείας συζύγων υπαλλήλων του Π.Σ
27-11-2011	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π με αφορμή την κατάθεση του Προϋπολογισμού για το 2012
28-11-2011	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης για το ζήτημα μη υπολογισμού των τριών χρόνων Κονδύλη σε σχέση με την παρακράτηση του 40% από τις συντάξεις πάνω των 1.000 ευρώ
01-12-2011	Κάλεσμα συμπαράστασης της Ε.Α.Κ.Π προς τους απεργούς Χαλυβουργίας
07-12-2011	Παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π προς τον Αρχηγό του Π.Σ για το προωθούμενο σχέδιο Π.Δ για τον κανονισμό μεταθέσεων - την γνωμοδότηση του Συμβουλίου της Επικράτειας και τις αποφάσεις του υπηρεσιακού συμβουλίου μεταθέσεων
11-12-2011	Ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π για την πραγματοποίηση της Πανελλαδικής της Συνδιάσκεψης την Τετάρτη 21 Δεκεμβρίου 2011 στην Αθήνα
19-12-2011	Η παρουσίαση της πρότασης της Ε.Α.Κ.Π για το Μισθολόγιο των Υπαλλήλων του Πυροσβεστικού Σώματος

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΚΑΙ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΟΥ ΑΝΕΔΕΙΞΕ Η Ε.Α.Κ.Π. ΚΑΙ ΟΙ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΑΡΜΟΔΙΩΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΩΝ – ΦΟΡΕΩΝ – Α.Π.Σ. ΠΡΟΣ ΤΗΝ Ε.Α.Κ.Π. ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ

27-03-2009	Έγγραφο του Υπουργείου Οικονομικών προς τα αρμόδια τμήματα του Υπουργείου για ενέργειες τους σε σχέση με το αίτημα της Ε.Α.Κ.Π για την καταβολή της 3ης δόσης του δασικού επιδόματος
27-03-2009	Έγγραφο του Υπουργείου Απασχόλησης προς τα συναρμόδια Υπουργεία για την καταβολή υπερωριών στους πυροσβέστες με αφορμή την παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π για το θέμα αυτό
27-03-2009	Απάντηση του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους 22ης Διεύθυνσης Μισθολογίου σε αίτημα της Ε.Α.Κ.Π για τις υπερωρίες
01-07-2009	Απάντηση του διευθυντή της 22ης διεύθυνσης μισθολογίου του ΓΛΚ σε έγγραφο της Ε.Α.Κ.Π για υπερωρίες και εφάπαξ ενίσχυση
14-08-2009	Κοινοποίηση εγγράφου της Ε.Α.Κ.Π από το γραφείο του υπουργού οικονομίας και οικονομικών προς τα αρμόδια Υπουργεία για δίκες τους ενέργειες σχετικά με την παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π για τις υπερωρίες και την εφάπαξ ενίσχυση
14-09-2009	Η απάντηση της Διεύθυνσης Οικονομικών στις αναφορές των υπαλλήλων που κατατέθηκαν βάση του υποδείγματος της Ε.Α.Κ.Π για τον άδικο υπολογισμό των τακτικών αποδοχών σχετικά με την χορήγηση της εφάπαξ αποζημίωσης της εισοδηματικής πολιτικής 2009
01-11-2009	Απάντηση της 22ης διεύθυνσης μισθολογίου του ΓΛΚ σε δυο έγγραφες παρεμβάσεις (22/5/09 & 14/9/09) της Ε.Α.Κ.Π προς το Υπουργείο Οικονομικών για τις υπερωρίες και την εφάπαξ ενίσχυση του 2009
09-04-2010	Κατάθεση ερώτησης στον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη από τρεις βουλευτές του ΚΚΕ για τον κανονισμό μεταθέσεων - το ωράριο και την υπερεργασία
26-04-2010	Η απάντηση του Α.Π.Σ στις από 8 / 3 / 2010 και 27/ 3/2010 παρεμβάσεις της Ε.Α.Κ.Π προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για θέματα Υγιεινής και Ασφάλειας - έλλειψη καθαριότητας - κατάστασης ωραρίου – καταστρατήγηση κανονισμού μεταθέσεων - δύναμης κλπ
19-07-2010	Κατάθεση ερώτησης στην βουλή από πέντε βουλευτές του ΚΚΕ για το δασικό επίδομα και τα εκτός έδρας για δασικές πυρκαγιές και περιπολίες
02-09-2010	Απάντηση του Υφυπουργού Προστασίας του Πολίτη σε ερώτηση τριών βουλευτών του ΚΚΕ για το 12ωρο - το 8ωρο εξαήμερο - τις ελλείψεις προσωπικού - την υπερεργασία - τον κανονισμό μεταθέσεων
04-09-2010	Απάντηση του Α.Π.Σ κατ' εντολή του Υφυπουργού Οικονομικών σε σχετικό αίτημα της Ε.Α.Κ.Π για το δασικό επίδομα

27-10-2010	Ερώτηση ΚΚΕ στην βουλή για δασικό επίδομα - εκλογικό επίδομα - οδοιπορικά έξοδα μεταθέσεων.
10-11-2010	Η απάντηση του Διευθυντή Προσωπικού του Α.Π.Σ σε παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π σχετικά με την διαδικασία των εκλογών για τα υπηρεσιακά συμβούλια μεταθέσεων
16-11-2010	Η απάντηση του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη σε ερώτηση επτά βουλευτών του ΚΚΕ για δασικό επίδομα - εκλογικό επίδομα - οδοιπορικά έξοδα μεταθέσεων.
16-11-2010	Ερώτηση ΚΚΕ στην βουλή προς Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για την Υγιεινή και Ασφάλεια του Π.Σ
16-11-2010	Ερώτηση ΚΚΕ στην βουλή προς Υπουργούς Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων και Προστασίας του Πολίτη για το Τ.Ε.Α.Π.Α.Σ.Α
18-11-2010	Επίκαιρη ερώτηση ΚΚΕ για το δασικό και εκλογικό επίδομα και τα οδοιπορικά έξοδα μεταθέσεων
18-11-2010	Η ερώτηση επτά βουλευτών του ΚΚΕ για την χορήγηση των γονικών αδειών στην ΕΛΑΣ και το Π.Σ.
29-11-2010	Η απάντηση του Υφυπουργού Προστασίας του Πολίτη σε επίκαιρη ερώτηση βουλευτή του ΚΚΕ για το δασικό επίδομα και τα οδοιπορικά έξοδα μεταθέσεων από τα πρακτικά της βουλής
08-12-2010	Η απάντηση του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη σε ερώτηση επτά βουλευτών του ΚΚΕ για την χορήγηση των γονικών αδειών στην ΕΛΑΣ και το Π.Σ
08-12-2010	Η ερώτηση 3 βουλευτών του ΚΚΕ για επίδομα 300 ευρώ τραυματισθέντων εν ώρα υπηρεσίας
15-12-2010	Η ερώτηση δυο βουλευτών του ΚΚΕ για την αναδιάρθρωση και τις επιπτώσεις σε Π.Κ του Νομού Φθιώτιδας και η απάντηση του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη
22-12-2010	Η απάντηση του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη σε ερώτηση τριών βουλευτών του ΚΚΕ για επίδομα 300 ευρώ τραυματισθέντων εν ώρα υπηρεσίας
23-12-2010	Η απάντηση του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη σε ερώτηση δύο βουλευτών του ΚΚΕ για την αναδιάρθρωση και τις επιπτώσεις σε Π.Κ του Νομού Φθιώτιδας
23-12-2010	Απάντηση του Υφυπουργού Κοινωνικών Ασφαλίσεων σε ερώτηση τριών βουλευτών του ΚΚΕ σχετικά με τα αποθεματικά του Τ.Ε.Α.Π.Α.Σ.Α
20-01-2011	Ερώτηση τεσσάρων βουλευτών του ΚΚΕ προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για την αξιοποίηση των ελικοπτέρων του Π.Σ
08-02-2011	Η απάντηση του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη σε ερώτηση τεσσάρων βουλευτών του ΚΚΕ για την αξιοποίηση των ελικοπτέρων του Π.Σ
15-02-2011	Ερώτηση τεσσάρων βουλευτών του ΚΚΕ προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για την κατανομή υπηρετούσας δύναμης και την αναδιάρθρωση του Π.Σ
23-02-2011	Απάντηση Α.Π.Σ στην από 12/2/2011 παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π για την αναδιάρθρωση του Π.Σ
28-02-2011	Η νέα ορθή επανάληψη της απάντησης του Α.Π.Σ προς την Ε.Α.Κ.Π ως προς το σκέλος του ωραρίου
01-03-2011	Η απάντηση του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη σε ερώτηση τεσσάρων βουλευτών του ΚΚΕ για την κατανομή υπηρετούσας δύναμης και την αναδιάρθρωση του Π.Σ
02-03-2011	Κατάθεση αναφοράς του Δημάρχου του Δήμου Μαντουδίου- Λίμνης - Αγίας Άννας από δυο βουλευτές του ΚΚΕ για την αναδιάρθρωση του ΠΣ
13-03-2011	Ερώτηση 4 βουλευτών του ΚΚΕ προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για την έλλειψη καθαριότητας και την Υγιεινή και Ασφάλεια στο Π.Σ
13-03-2011	Ερώτηση 5 βουλευτών του ΚΚΕ προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για την χορήγηση του υπόλοιπου δασικού επιδόματος και των οδοιπορικών εξόδων μετάθεσης
16-03-2011	Απάντηση του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων σε παρέμβαση της Ε.Α.Κ.Π για την κατάσταση του Τ.Ε.Α.Π.Α.Σ.Α
31-03-2011	Η απάντηση του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη σε ερώτηση τεσσάρων βουλευτών του ΚΚΕ για την έλλειψη καθαριότητας και την Υγιεινή και Ασφάλεια στο Π.Σ
31-03-2011	Η απάντηση του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη σε ερώτηση 5 βουλευτών του ΚΚΕ για την χορήγηση του υπόλοιπου δασικού επιδόματος και των οδοιπορικών εξόδων μετάθεσης

14-04-2011	Ερώτηση 4 βουλευτών του ΚΚΕ προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη & Εθνικής Άμυνας για τα πυροσβεστικά αεροσκάφη την δασοπυρόσβεση και την ΕΑΒ
20-04-2011	Ερώτηση πέντε βουλευτών του ΚΚΕ προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη και η απάντηση του Υπουργού για τα προβλήματα στις κτηριακές υποδομές των Π.Υ και των Π.Κ του Πυροσβεστικού Πάματος
04-05-2011	Ερώτηση επτά βουλευτών του ΚΚΕ προς τους Υπουργούς Προστασίας του Πολίτη Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής για την νέα αντιπυρική περίοδο
17-05-2011	1. Η απάντηση του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη σε ερώτηση επτά βουλευτών του ΚΚΕ για την νέα αντιπυρική περίοδο
25-05-2011	2. Η απάντηση του Υφυπουργού Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής σε ερώτηση επτά βουλευτών του ΚΚΕ για την νέα αντιπυρική περίοδο
10-05-2011	3. Το Δελτίο τύπου του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη για την ομιλία του Υπουργού στην ειδική επιτροπή προστασίας περιβάλλοντος
10-06-2011	Ερώτηση προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη από 3 βουλευτές του ΚΚΕ για τους πενταετούς θητείας
11-06-2011	Ερώτηση προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη από βουλευτές του ΚΚΕ για την καθυστέρηση πληρωμής των συμβασιούχων πυροσβεστών και την χορήγηση ατομικών μέσων προστασίας
11-06-2011	Ερώτηση προς τους Υπουργούς Άμυνας και Προστασίας του Πολίτη από βουλευτές του ΚΚΕ για τα εναέρια μέσα, τις ελλείψεις και τα προβλήματα της νέας αντιπυρικής περιόδου
20-06-2011	Επίκαιρη ερώτηση βουλευτή του ΚΚΕ προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για θέματα πυρασφάλειας του Νομού Κεφαλληνίας και Ιθάκης
20-06-2011	Επίκαιρη ερώτηση βουλευτή του ΚΚΕ προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για την προκήρυξη των πενταετούς θητείας
23-06-2011	Η απάντηση του Υφυπουργού Προστασίας του Πολίτη σε επίκαιρη ερώτηση βουλευτή του ΚΚΕ για θέματα πυρασφάλειας του Νομού Κεφαλληνίας και Ιθάκης
28-07-2011	Ερώτηση πέντε βουλευτών του ΚΚΕ προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για την εφαρμογή μέτρων Υγιεινής και Ασφάλειας με αφορμή την πυρκαγιά στο εργοστάσιο πλαστικών στην Κομοτηνή
18-08-2001	Η απάντηση του Υφυπουργού Προστασίας του Πολίτη σε ερώτηση πέντε βουλευτών του ΚΚΕ για την εφαρμογή μέτρων Υγιεινής και Ασφάλειας με αφορμή την πυρκαγιά στο εργοστάσιο πλαστικών στην Κομοτηνή
13-09-2011	Ερώτηση πέντε βουλευτών του ΚΚΕ προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για τις παραβιάσεις ωραρίου στο Π.Σ
21-09-2011	Ερώτηση πέντε βουλευτών του ΚΚΕ προς τους Υπουργούς Προστασίας του Πολίτη και Παιδείας και Δια βίου Μάθησης για τις αποσπάσεις εκπαιδευτικών συζύγων πυροσβεστών και η απάντηση του Υπουργείου Παιδείας
11-10-2011	Η απάντηση του Υπουργείου Παιδείας σε ερώτηση πέντε βουλευτών του ΚΚΕ προς τους Υπουργούς Προστασίας του Πολίτη και Παιδείας και Δια βίου Μάθησης για τις αποσπάσεις εκπαιδευτικών συζύγων πυροσβεστών
18-10-2011	Ερώτηση προς τους Υπουργούς Εσωτερικών και Προστασίας του Πολίτη έξι βουλευτών του ΚΚΕ για τις προθέσεις της κυβέρνησης σχετικά με την εφεδρεία και την κατάργηση οργανικών θέσεων
01-11-2011	Ερώτηση 4 βουλευτών του ΚΚΕ προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για την μη χορήγηση των γονικών αδειών στους υπαλλήλους του Πυροσβεστικού Σώματος
01-11-2011	Ερώτηση 4 βουλευτών του ΚΚΕ προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για την μη χορήγηση του επιδόματος των 300 ευρώ στους παθόντες εν ώρα υπηρεσίας
08-11-2011	Η απάντηση του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη σε ερώτηση έξι βουλευτών του ΚΚΕ για τις προθέσεις της κυβέρνησης σχετικά με την εφεδρεία και την κατάργηση οργανικών θέσεων
10-11-2011	Ερώτηση πέντε βουλευτών του ΚΚΕ προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για τα οφειλόμενα οδοιπορικά των Σωμάτων Ασφάλειας

16-11-2011	Η απάντηση του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη σε ερώτηση τεσσάρων βουλευτών του ΚΚΕ για την μη χορήγηση των γονικών αδειών στους υπαλλήλους του Πυροσβεστικού Σώματος
16-11-2011	Η απάντηση του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη σε ερώτηση τεσσάρων βουλευτών του ΚΚΕ για την μη χορήγηση του επιδόματος των 300 ευρώ στους παθόντες εν ώρα υπηρεσίας
28-11-2011	Η απάντηση του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη σε ερώτηση τεσσάρων βουλευτών του ΚΚΕ για τα οφειλόμενα οδοιπορικά των Σωμάτων Ασφάλειας
28-11-2011	Ερώτηση από 4 βουλευτές του ΚΚΕ προς τους Υπουργούς Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Προστασίας του Πολίτη για την μη χορήγηση αποσπάσεων σε νοσηλευτές συζύγους πυροσβεστών
30 /11/2011	Ερώτηση 3 βουλευτών του ΚΚΕ προς τους Υπουργούς Προστασίας του Πολίτη-Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων για τον μη υπολογισμό της τριετίας Κονδύλη ως συντάξιμης υπηρεσίας
2/12/2011	Απάντηση του Α.Π.Σ. σε παρέμβαση της ΕΑΚΠ προς τον Υπουργό Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης για την μη χορήγηση αποσπάσεων σε νοσηλευτές συζύγους πυροσβεστών
9/12/2011	Απάντηση του Υπουργού Προστασίας του πολίτη σε ερώτηση 4 βουλευτών του ΚΚΕ που κατατέθηκε προς τους Υπουργούς Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Προστασίας του Πολίτη για την μη χορήγηση αποσπάσεων σε νοσηλευτές συζύγους πυροσβεστών
12/12/2011	Ερώτηση 4 βουλευτών του ΚΚΕ προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για τον κανονισμό μεταθέσεων του Πυροσβεστικού Σώματος